

对选定的号码越看越喜欢,忍不住再次投注。这样的情况,在购彩者当中时有发生。前不久,江苏镇江2000万、上海松江2000万、江西彭泽县658万以及福建宁德511万元得主现身领奖。这4个大奖均出自体彩大乐透,中奖者均是对选定的号码再次投注,从而达到“一箭双雕”的效果。

“一箭双雕”

好号码再次投注再次中奖

两家彩站投注 镇江彩友两票揽下2000万

近日,江苏镇江彩友何先生和妻子携手现身省体彩中心,一个人领走了一个大乐透1000万元大奖,夫妻俩的中奖总金额达到了2000万。11月2日,在体彩大乐透第19125期开奖中,镇江两家不同彩站各中出1注1000万元,中奖彩票均为一张5注10元投入的单式票。

领奖时,何先生和妻子先后拿出自己的身份证,一人办理了一个1000万大奖的领奖手续。

何先生说,这两张中奖彩票其实都是他一个人买的,只不过他同妻子一起分享这份喜悦。谈及选号过程,何先生表示,他虽然买彩票有十几年了,但是在选号方面一直比较随性,不喜欢研究走势图。在这次购彩前,何先生正睡得迷迷糊糊,在半梦半醒间突然灵感闪现,脑子里蹦出来一串数字。11月2日13点多,他就用这几个数字自编两注号码,加上3注机选号,打了一张10元5注的大乐透单式票。之后,越看越满意,在当天17点多路过另一家体彩店时,照着两注自选号码又打了一遍,同时随机了3注新号码。

开奖当晚,何先生用灵感编成的两注号码中的一注击中大奖号码。

也就是说,他一共斩获了2注大乐透一等奖奖金总计2000万元。

看好号码“又加了一张” 上海彩友两票揽下2000万

前不久,上海松江彩友谢先生现身市体彩中心,领走大乐透2000万元大奖。

在体彩大乐透第19095期开奖中,谢先生以两张相同投注内容的2元单式票,各中出1000万元一等奖,合计收获奖金2000万元。

谢先生表示,自己购买体育彩票已有近20年时间,主要倾向于数字类的各种玩法,比较擅长于大乐透走势的分析。这次中奖的这一组号码,就是自己在网点盯着走势图研究分析出来的。

谢先生人到中年,经营自己的生意,言谈之间彰显从容和风度。对于购彩,他坦言已经视其为一种习惯,是一件隔三差五就要去做的事。不过,谢先生购彩十分理性,他说:“我每期就买个40、50元,这次两张彩票没有打在一张上,也是后面觉得这个号不错,又加了一张,其实还有好几张彩票也是自己选的号,不过没中而已,这一期总共花了40多元。”

对于奖金的使用,谢先生表示将投入自己的生意中去。

一张单式倍投+一张复式倍投 宁德彩友两票揽下511万

前不久,福建宁德彩友秦先生现身省体彩中心,领走大乐透511万元大奖。

在体彩大乐透第19073期开奖中,秦先生凭借一张单式10倍追加投注票、一张5+3复式3倍投票,共拿下16注二等奖及3注三等奖,合计收获奖金511万元。

据了解,秦先生从2003年开始投注体彩,一直以来都致力于自选号,在他看来,每一期总有两三个号码是

有规律可循的。比如当期的选号中,他才用5分钟不到的时间,看中了号码“04、11、19、20”,随后在他投注第一张单注10倍追加的票后,觉得后区“04”也是一个好球,于是又追加投注一张5+3复式票。最终两张彩票双双中二等奖,合计揽金高达511万元。

秦先生还说,平时买大乐透都喜欢追加多倍投,此前他最多中过千元奖。此次,他得知中奖后既兴奋也惋惜,因为他还有一张多倍投票,后区买的“08、11”,可那张的前区被他改号了。



他山之石

实体店大门常打开 一杯热水暖人心

入冬以后,社交平台上不少网友吐槽自己的“起床困难症”,直呼大冷天爬出温暖的被窝是一件特别需要毅力的事。当人们抱怨自己每天为了多睡十分钟只能在地铁旁买简单早餐“垫肚子”时,却很少有人注意这样一群人在我们出门之间就已经开始了一天的工作:他们穿着橘黄色的工作服、戴着口罩、挥舞扫帚清扫落叶积雪,他们有一个温暖的名字——马路天使。马路天使的辛苦劳动换来城市街道的整洁,而他们的辛苦,公益体彩一直看得见。

早在2010年,山东体彩就发起“关爱环卫工人”共建“歇脚点”活动。活动一发起,代销者们踊跃

报名,当年全省就有4000家实体店向环卫工人开放。目前已有超过6000家实体店成为环卫工人的“歇脚点”,且这个队伍还在继续壮大中。

2012年夏天,黑龙江体彩向全省体彩实体店发出通知,5000余家实体店免费为环卫工人提供休息、饮水等服务,并向哈尔滨市环卫工人提供1万瓶饮用水。

2013年1月,江苏南京市体彩中心启动“爱心家园”活动,旨在为“城市美容师”环卫工人们提供遮风避雨的休息场所,冬送暖、夏遮阳。活动一开始,南京的体彩实体店纷纷报名加入到“体彩爱心家园”的队伍中来。

除了山东、黑龙江、江苏等省以外,江西、浙江、陕西、安徽、吉林、辽宁等众多省份也纷纷加入关爱环卫工人的行列,陆续有实体店向环卫工人开放,免费为他们提供各种服务。

2017年5月,金华体彩“爱心驿站”活动正式启动。启动仪式现场,环卫工人代表汤玉英表示:“体彩爱心驿站”的设立为我和同事们的实际工作提供了很多的便利,渴了累了,有杯茶有张椅,我们一定不辜负大家的支持和爱护,为扮靓城市作出应有的贡献。体彩代销者黄志英代表全市640实体店代销者掷地有声地表示:“体彩爱心驿站”不仅仅是为环卫工人提供

休息场所、提供便利服务,更是体彩人服务社会、回馈社会的积极举措。

一张凳子、一杯水、一个药箱、一块毛巾,“爱心驿站”让辛劳的环卫工人在闲暇时有一个挡风遮雨,乘凉取暖,休息歇脚的地方。“环卫爱心休息点”“爱心驿站”的成立,是体彩人用爱和行动践行着中国体育彩票“来之于民 用之于民”发行宗旨的体现,他们坚守“公益体彩 乐善人生”的公益理念,传递社会正能量。这些体彩实体店,都是“责任、诚信、团结、创新”这一体彩精神的传递者。

(宗合)